

## 祷告中能力降临

祷告之中特别要关注能力降临。

能力临到你的心灵，能力临到你的眼光里面、你的判断里面，能力能够临到你的身上，能够攻破仇敌坚固的营垒、牠的试探、牠的欺骗，牠的控告，全部会攻破！叫牠蒙羞、败退！哈利路亚！

各位，这个能力各位要认识！世上有财力是能力，有学问的，这也是有能力了，知道管理、投资钱财，这也是一种能力，没有错。体力多锻炼，也是一个能力了……，其实真正从天上来的能力，是只有借着耶稣基督的名，借着主给我们的天国的钥匙，才能够得着的能力——是圣灵所赐的、圣灵的大能大力。借着基督的身体浩大的能力是大大地显明出来，充满万有者的充满，这是教会、圣徒中基督的身体。《以弗所书》第3章所讲的圣徒们相聚在一起，有根有基的祷告，因他们的信圣灵的大能大力运行在他们中间，远超过他们所祈求的、他们所想象的，主丰富的成就，荣耀归给上帝！这个能力！福音是神的大能……这是能力，不要单单背过来。

真的能力临到的时候，比如刚刚有不安忧虑、有点灰心的时候——能力来的时候是一下子的平安来、盼望来、感谢赞美就来，这是能力改变的。刚刚是有点讨厌“那个人在地球上消失多么好……”，大卫是在《诗篇》109篇讲仇敌的事——是只对上帝讲的，但是，在祷告当中，怜悯的心就来，“如果上帝怜悯他如同怜悯我一样，他比我好。”那是能力了！能力的根基从哪里来——基督十架福音，基督十架福音感动指教我的圣灵。在哪里有证据？——在你的心灵里面有证据了！这个真的明白、经历、享受的人，很喜欢祷告的。

怎么能够，有的人是一个月两个月，除了吃饭祷告以外呢——不祷告也没有问题，我健康；我有钱可以买吃的，没问题；我的孩子很好，成绩也好，没问题。

有问题了！有很严重的问题在你的身上！我就发现圣徒最大的问题是不亲近上帝的问题、不祷告的问题。不知道整个空间的环境是怎么样的环境！你能够靠你自己胜过魔鬼撒旦吗？那个执政的、掌权的、管辖幽暗世界，天空属灵气的恶魔——你可以胜过吗？不可能的事！不靠人的能力、不靠人的势力，只靠耶和华的圣灵方能成事了。各位真的是要明白。

节选自2023年1月15日恢复“上达于天上宝座，应验于地上生活事奉”的祷告（新年信息—3）